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Анкетирование обучающихся на тему  

«Качество основной образовательной программы» 

 

Целью анкетирования  является повышение эффективности системы качества 

образования ЧФ КНИТУ-КАИ и образовательного процесса в целом. 

Задача анкетирования: путем опроса обучающихся  выявить степень 

удовлетворѐнности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса. 

Для достижения цели и реализации поставленной задачи была составлена анкета, состоящая 

из 13 вопросов. 

 В анкетировании приняло участие 65 обучающихся филиала (анкетирование 

анонимное). 

"Удовлетворенность структурой программы". 

1. Знания и умения в каких областях, с вашей точки зрения, не хватает в вашей 

образовательной программе? 

Большинство опрошенных утверждают, что им хватает знаний и умений, полученных по 

образовательной программе. Часть студентов желали бы углубить знания по современным 

IT технологиям и увеличить практику  на производстве для получения опыта работы. 

 

2. Отметьте, нарушается ли последовательность изучения дисциплин? 

 
 

3. Отметьте, дублируется ли содержание каких-либо дисциплин в Вашей 

образовательной программе? 
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Опрос показал  высокий уровень удовлетворенности  структурой образовательной программы. 

Последовательность дисциплин  по образовательной программе не нарушается (69.2%),  55,4% 

опрошенных отмечают, что содержание дисциплин не дублируется , 26,2% дублируются 

частично. 

"Удовлетворенность условиями реализации программы" 

1. Соответствует ли выбранное Вами направление подготовки / специальность Вашим 

ожиданиям при поступлении в университет? 

 

2. Как часто Вам предоставляется возможность участия в занятиях, проводимых 

в активных формах (дискуссии, "круглые столы", тренинги, лекции-беседы, "мозговой" 

штурм и пр.)? 

 

3.Предоставляются ли университетом места для прохождения 

производственной практики? (Вопрос для студентов 2-4 курсов бакалавриата, 2-го курса 

магистратуры) 

 
4. Как Вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, необходимые 

для будущего трудоустройства в соответствии с профилем программы. 

 



5. Оцените степень Вашей удовлетворенности полученными знаниями по 

следующим блокам дисциплин  (по пятибалльной шкале, где 0 – затрудняюсь 

ответить, 1 – совсем не удовлетворен, 5 – абсолютно удовлетворен) 

  
 

 

6. Оцените в баллах различные стороны Вашей жизни в университете 

(по пятибалльной шкале, где 0 – затрудняюсь ответить, 1 – низший балл,  а 5 – 

высший балл) 

 

 

 

 
7. Как часто Вы используете ресурсы электронной информационно-

образовательной среды университета для самоорганизации учебной деятельности? 

 
 



Вопросы об условиях реализации программы также показали высокую удовлетворенность 

обучающихся. Образовательная  программа в целом соответствует ожиданиям обучающихся 

(46,2%), для 46,2% респондентов она полностью соответствует ожиданиям. Высокая степень 

удовлетворенности полученными знаниями по дисциплинам учебного плана: Иностранный 

язык, информатика, естественно-научными дисциплинами.  87,7%  опрошенных  показали, что 

места для прохождения производственной практики предоставляются, из них 27,7 %  

показали, что места для практики можно предложить самим. Практика позволяет  получить 

навыки, необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с профилем программы -

75,4%.  

58,5% опрошенных используют ресурсы электронной информационно-

образовательной среды университета для самоорганизации учебной деятельности  

постоянно/часто.  

 

 

"Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных 

услуг по программе" 

1. Удовлетворены ли Вы качеством образования, получаемым в ЧФ КНИТУ-КАИ? 

 

2. Собираетесь ли Вы после завершения обучения работать по специальности? 

 
 

95,4% опрошенных  удовлетворены качеством образования в целом, получаемым в 

Чистопольском филиале «Восток» и после завершения обучения (61,5%) готовы работать по 

специальности (35,4%  - затрудняются ответить).  

Вывод: Проведенное анкетирование выявило в целом высокий уровень 

удовлетворенности студентов структурой образовательной программы, ее реализацией, 

учебно-методическим обеспечением, а также общую удовлетворенность качеством 

предоставления образовательных услуг.  

 


